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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هجراخ عابتا تماقا دیدمت ،رودص یهاوگ*

29428 :هرامش
21/10/1373 :خیرات
:تسویپ

جورخ هناورپرودص ، نآ یدعب هیحلاصاو 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق89 هدام بجومب لک هرادا
فاعم تایلام تخادرپزا نوناق نیا تاررقم قبط هک یناسک یانثتساب هجراخ عابتا یارب لاغتشاایو تماقا هناورپدیدمتایروشکزا
یلغش یاهترورض ساساربروکذم عابتا زا یدادعترگید فرطزا 0 تسا یتایلام باسحاصافم هئارا هب لوکوم ،دنشابیم
هدشدای هدام عوضوم یهاوگرودص 0دنرادروشکزاررکم جورخو دورو "لاامو ددعتم یجراخ یاهترفاسم هب مازلا لیلادریاسایو
:دوشیمررقم،وبزم صاخشارومارد عیرستو تاعجارمرارکتزا بانتجاروظنمب .ددرگیم تاعجارم ددعتو تقو فلاتا بجومرابرهرد
یگدنیامنو هبعش ناریاردایو هدوب یناریا ناریارد لغاش یجراخ عابتا) قوقح ناگدننک تخادرپ( نایامرفراک هکیدراومرد - 1
تسویپ 1 هرامش مرف(ریگب قوقح یتایلام یاهیهدب تخادرپ لوبق صوصخرد،طبریذ یتایلام هزوح هباهنآ یبتک دهعتاب دنراد
قوقح هبورداص هلاسکیرابتعااب لاغتشاای تماقادیدمتایروشکزا جراخ هناورپرودص ندوب عناملاب یهاوگ تسیابیم،)
یاربودشاب یهاوگرودص لاس نایاپ زارتشیبدیابن ، نآرودص خیراتزارظن عطق هرداص یاهیهاوگرابتعا.دوش میلست یضاقتمریگب
هبعش ناریارداهنآ قوقح هدننک تخادرپ هک یناریگب قوقح درومرد -2 .ددرگرداص دیدج یهاوگدیاب ءاضتقا تروصرددعب تاونس
یاهتایلام نوناق182 هدام لولدم ساسارب یقیقحای یقوقح صاخشازا معا یربتعم صاخشا هکیتروصرد ،درادن یگدنیامنو
لمعلاروتسد نیا1 دنبردروکذم یهاوگ تسیابیم،) تسویپ 1 هرامش مرف(دنیامندهعتاراهنآ یتایلام یهدب تخادرپ میقتسم
ندوب عناملاب بتارم هلصافلاب یتسیاب رکذلا قوف تادهعت ذخازا سپ طبریذ یتایلام تارادا - 3 .ددرگرداص ، یضاقتم یارب

ملاعا هجراخ عابتا یتایلامروما هرادا هب یتایلام تاررقم ظاحلزاار یضاقتم یارب، لاغتشاای تماقادیدمتایو جورخ هناورپرودص
لک هرادا هب هلصافلاب تسیابیم 2 هرامش مرف تفایردزا سپ هجراخ عابتا یتایلامروما هرادا - 4 .) تسویپ 2 هرامش مرف(دنیامن
تماقا هناورپ دیدمتای ) تاعفد هب (روشکزا جورخ هک دراد ملاعا ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین هجراخ عابتاروما
.) تسویپ3 هرامش مرف(دشابیم عناملاب یتایلام ظاحلزا یهاوگرابتعا تدمرد، یهاوگ هدنراد لاغتشاای

ناخدمحم یضترم
یئارادو یداصتقاروماریزو

هتسباو ینوناق داوم

قبط هکیناسک یانثتسا هب ،هجراخ عابتا یارب لاغتشا ای و تماقا هناورپ دیدمت ای روشک زا جورخ هناورپ رودص - 89 هدام
...اق نیا تاررقم

تخادرپ هک سکره نینچمه و دنشابیم نارگید تایلام تخادرپ هب فلکم نوناق نیا تاررقم قباطم هک یناسک ـ182 هدام
... دهعت ار یرگید تایلام

1373/10/21 :دنس خیرات
29428 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یضترم( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ناخدمحم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
عابتا قوقح تایلام لیدعت*
یجراخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
هناگیب عابتا تایلام دروم رد*
قوقح لودج هبساحم*
89 هدام عوضوم یهاوگ رودص*
رد میقتسم یاهتایلام نوناق
زا جورخ نایضاقتم صوصخ
رهشوب ناتسا یجورخ یدابم
تماقا دیدمت ،رودص یهاوگ*
هجراخ عابتا
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
دیدمت یهاوگ رابتعا تلهم*
هناورپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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